Leistungstest

Ausrichtung der Schlagflache:

Verkanten der Schlagflache:

Lesen des Griins:

Dosierung:

Schwungrichtung:

Treffen im Sweetspot:

Name: Datum:

Hinter einem Loch werden einige Tees aufgestellt, Der Abstand zwischen den Tees betragt 5 cm.
Aus 1,5m, 5 m und 10 m soll nun der Putter je 5 mal auf das Loch ausgerichtet werden.

1,5 Meter 5 Meter 10 Meter
1. Versuch: 1. Versuch: 1. Versuch:
2. Versuch: 2. Versuch: 2. Versuch:
3. Versuch: 3. Versuch: 3. Versuch:
4. Versuch: 4. Versuch: 4. Versuch:
5. Versuch: 5. Versuch: 5. Versuch:

2 Balle werden nebeneinander gelegt. In 3 Meter Entfernung wird ein Seil auf den Boden gelegt.

Beide Balle sollen gleichzeitig Uber das Seil geputtet werden, nur wenn beide Balle hinter dem Seil liegen wird der Abstand der Bélle gemessen
(nur der Langenunterschied, keine seitliche Abweichung). Optimal ist es, wenn die Sicht des Spielers verdeckt wird, so dass er nicht auf vorherige
Ergebnisse reagieren kann. Zusétzlich wird durch einen Buchstaben markiert, welcher Ball langer war (S=Ball an Spitze, H=Ball an Hacke).

1. Versuch: 6. Versuch:
2. Versuch: 7. Versuch:
3. Versuch: 8. Versuch:
4. Versuch: 9. Versuch:
5. Versuch: 10. Versuch:

Zwei Putts aus 5 Metern mit Rechtsbreak und zwei mit Linksbreak sollen gelesen werden.
Nun wird ein Tee neben das Loch gesteckt an die Stelle, auf die der Spieler zielen mdchte.
Der Abstand vom Lochrand wird aufgeschrieben.

Linksbreak 1: ~ Abstand vom Lochrand: Tatsachliches Break: Abweichung:
Linksbreak 2: ~ Abstand vom Lochrand: Tatsachliches Break: Abweichung:
Rechtsbreak 1: Abstand vom Lochrand: Tatsachliches Break: Abweichung:
Rechtsbreak 2: Abstand vom Lochrand: Tatsachliches Break: Abweichung:

In 3, 6 und 9 Metern Entfernung wird je ein Ballmarker platziert. Zu jedem dieser Ballmarker soll ein Ball gespielt werden.
Es gibt insgesamt 5 Durchgéange. Die Langenabweichung wird notiert.

3 Meter 6 Meter 9 Meter
1. Versuch: 1. Versuch: 1. Versuch:
2. Versuch: 2. Versuch: 2. Versuch:
3. Versuch: 3. Versuch: 3. Versuch:
4. Versuch: 4. Versuch: 4. Versuch:
5. Versuch: 5. Versuch: 5. Versuch:

Im Puttingtrack soll 10 mal mindestens 3 Meter geputtet werden, ohne die Schiene zu beriihren. Die gelungenen Versuche werden gezéhit.

3,5 cm Toleranz:
2,5 cm Toleranz:
1,5 cm Toleranz:

Unter Wettspielbedingungen sollen 18 Lécher auf dem Puttinggriin geputtet werden. Vorher wird ein Decaltape auf die Schlagflache aufgeklebt.
Der Abdruck wird in Breite und Héhe gemessen.

Hoéhe:
Breite:




